

警民联手除险情

通讯员 杨晶

本报讯 “隔壁邻居殷大娘好像在喊‘救命’，能不能麻烦你们过来看看……”近日，诸暨市店口派出所接到辖区居民李先生的报警，民警倪烨琛和队员迅速赶往事发地。

此时，殷大娘家大门紧闭，门口李先生一看到民警到来，赶紧介绍，“我们隐约听到她家里传出‘救命’声，也不知道是不是老太太摔倒了？”倪烨琛多次敲门，无人应答，但能听到有轻微的哭泣声从门缝中传出。倪烨琛明白不能再耽搁了，于是在李先生的帮助下，从他家院墙翻身进入殷大娘家的院子。院子里马蜂飞舞，殷大娘则躲在房间里。她告诉民警，自己一人在家，刚才在院子晾晒衣服时，也不知怎地，惊动了马蜂，结果被马蜂蛰伤。看着殷大娘被蛰的多处伤口，倪烨琛立即联系其家属，将殷大娘送至医院，所幸并无大碍。

民警发现，不时有马蜂从殷大娘家院子墙砖中飞出，随即联系店口消防队。很快，消防员赶到现场，用喷火枪对马蜂进行灭杀，并在房屋周围喷洒杀虫剂，防止马蜂再次筑巢。

交警热心助患者

通讯员 王月仙

本报讯 近日，平阳县的林先生因结石突发腹痛，自行驾车前往医院。然而当他驾车行至三排口路段时，腹痛加剧，无法继续驾驶。此时，他抬头望见不远处有平阳交警队员正在执勤，于是立即停车，发出紧急求助。

执勤交警曾平南和巡逻至此的交警队员李墩泽迅速作出决定，由李墩泽接手驾驶，载着林先生前往医院治疗。

就医后，李墩泽主动承担起临时陪护的职责，经过治疗，林先生腹痛症状缓解。看到林先生情况稳定，李墩泽才安心离开。

群众利益挂心间

通讯员 凌梦晓

本报讯 近日，嘉兴秀洲区的朱女士因为手提包丢失，来到王江泾派出所求助。

据悉，朱女士的手提包内有租房合同以及身份证、银行卡、户口本等重要证件。接报警后，派出所“警眼工作室”队员立即展开寻找，通过监控回溯朱女士当天行程，最终发现她在驾驶电动车时，不慎将手提包掉落路边。

不到2小时，手提包被顺利寻回并物归原主。朱女士再三表示感谢。近年来，王江泾派出所始终坚持将“小事不小看”及“件件用心办”理念落实到日常工作中，全力为群众破小案、办小事、帮小忙、解小忧。

普法宣传无死角

通讯员 王晓祯

本报讯 近日，永康市公安局古山派出所深入辖区，开展安全防范普法宣传活动。

派出所按照“一村一警”布局，组织民辅警积极走进企业，开展防范涉企经济犯罪、知识产权侵权的普法宣传教育，严打侵犯知识产权犯罪，切实维护企业合法权益；结合“清查行动”，对易涉黄赌场所进行整治，坚决打击相关违法犯罪；同时，多样化开展社会面的反诈、禁毒、抵制网络谣言、防溺水等宣传教育，呼吁群众参与平安建设，营造良好社会治安环境。

博览园里忆往昔

通讯员 吴林达

本报讯 近日，宁波市镇海区消防救援大队开展“国际博物馆日”系列活动，让指战员参观见学中国防空博览园，接受红色文化教育。全体参观人员跟随讲解员走进博览园，欣赏了雕塑、壁画，并现场感受由多媒体技术营造出的战争空袭环境等，加深对革命事迹的了解。与此同时，大队以“走出去”与“请进来”的方式，常态化开展联建共建活动，引导全体指战员在主题教育中凝心聚力、奋发有为，在学习中厚植爱国情怀、赓续红色血脉。

服务居民除隐患

通讯员 赵洪兴

本报讯 近日，泰顺县消防救援大队联合罗阳镇新北社区党群服务中心，开展“共叙鱼水情”系列活动。期间，消防救援人员带领居民参观营区及消防科普教育基地场馆，普及安全知识。消防救援人员还深入辖区，看望慰问社区及敬老院里的老人，重点排查附近电动自行车飞线充电、占用安全出口等隐患。活动旨在增进消防救援人员与辖区群众之间的感情，营造睦邻友好氛围，进一步激发消防救援人员献身新时期消防救援事业的坚定信念。

寓教于乐学消防

通讯员 张佳梁

本报讯 近日，绍兴滨海新区消防救援大队前往柯灵第一幼儿园，开展“父爱如山，安全同行”消防教育活动，贯彻“安全生产月”活动精神。消防宣传员为大家讲解了日常生活中应注意的家庭消防安全常识及暑期防溺水“六不一会”等知识，随后向在场师生和家长展示灭火器、灭火毯、消防面罩等家庭逃生常备的各类灭火器材。本次活动以父亲节为契机，让孩子们在亲子游戏中学习消防知识，同时进一步增强了消防安全教育从娃娃抓起的意识，提高了师幼对消防安全的认知和防范能力。

居民点赞送锦旗

通讯员 钟罗棋

本报讯 近日，杭州市余杭区仓前街道万和社区网格长郑书惠，帮助居民陈阿姨处理一起人伤交通事故纠纷，后者向他送去锦旗。

近年来，万和社区依托“片区化+网格化”服务管理机制，将“微治理”理念深入社区每一个角落，将服务管理精细到“末梢”，实现基层“大平安”。

民生无小事，接下来，万和社区将继续坚持党建引领基层治理，把以人为本、为民解困、为民服务的理念落到实处。



联合夜查护平安

通讯员 马佳佳

本报讯 近日，由绍兴市上虞区电动自行车安全隐患全链条整治工作专班、公安、消防、市场监管等部门以及乡镇执法力量组成的联合检查组，重点针对非法拼装改装电动自行车和蓄电池的违规门店和“黑窝点”，进行了第三次电动自行车安全治理整治联合夜查行动。检查组兵分多路深入各销售门店及维修点，重点对电动自行车是否符合国家标准，门店内电气线路敷设是否符合规范要求，消防设施器材是否配备完善，安全出口是否保持畅通等作细致检查，并对检查中发现的问题展开指导整改。

破窗行动保畅通

通讯员 郑绍楠

本报讯 近日，苍南县沿浦镇应消站开展“破窗行动”宣传活动，深入推进防盗窗（网）拆除工作，畅通消防通道，保障辖区居民生命财产安全。期间，镇应消站根据行动相关要求，印发《打通防盗窗（网）“生命通道”告知书》，通过地方公众号科普、入户发放宣传单等方式，线上线下相结合，多维度、多角度宣传相关内容。同时，工作人员向商铺负责人详细讲解防盗窗对逃生及灭火救援的危害性，对存在的隐患，责令各场所负责人限期整改，消除安全隐患。

(上接1版)

想对“你”说

身为公安民警，工作忙碌，与家人相处的时间并不多。特殊的节日里，他们也有些话想对家里人说。

2022年，嵊州市公安局法制大队民警寿海豪和她的妻子步入婚姻殿堂。去年3月，他们迎来了自己的宝宝。

有段话在寿海豪心里藏了许久。父亲节当天，他给自己的宝宝写了封信：“亲爱的儿子，你的到来让我体验到了前所未有的喜悦和责任感。希望你能健康快乐地成长，成为一个有爱心、有责任感、有勇气的人。我会尽我所能，让你在爱的包围下茁壮成长。我会陪伴你度过每一个重要时刻，分享你的喜悦和悲伤，成为你人生中最坚实的后盾……”寿海豪告诉记者，他很爱他的工作，也爱他的家庭。等孩子长大后，他会把信念给孩子听。



吴胜超和儿子吴铭轩

前几天，嵊州市公安局贵门派出所民警吴胜超的儿子吴铭轩给父亲送去了一张贺卡，上面用水彩笔写着大大的“I LOVE YOU”。吴铭轩今年12岁，他告诉记者，自己有一些话想对父亲讲：“亲爱的爸爸，在这个特别的日子里，我想对您说声父亲节快乐！作为警察的儿子，我深知您为保护我们的安全和社区的幸福所付出的辛勤努力……我知道，作为警察，您的工作并不容易。您的辛勤工作和付出，让我们的生活变得更加安全和宁静，我为您感到骄傲……”接到贺卡的那一刻，吴胜超忍不住抱住了儿子。

台州银行股份有限公司与金良国债权转让暨债务催收公告

根据台州银行股份有限公司与金良国签订的《债权转让协议》，台州银行股份有限公司已将其对《标的债权清单》所列主债务人及担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利依法转让给金良国。台州银行股份有限公司特公

告通知各借款人、担保人以及借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情况的相关承债主体或清算主体。

金良国作为上述债权的受让方，现公告要求《标的债权清单》所列主债务人及担

保人以及其他相关各方（包括承债主体和清算主体等），从公告之日起向金良国履行主债权合同及担保合同约定的或法院生效法律文书确定的偿付义务或承担相应的担保责任。

标的债权清单 基准日:2024年5月30日 单位:人民币元

序号 主债务人/借款人名称 借款合同编号 本金 备注

1 梁茶清/江素琴 台银(借)字0124132811号《借款合同》 631545.19 1213631.78

2 梁茶清/江素琴 台银(借)字0124145348号《借款合同》 1 1057278.42

3 梁茶清/江素琴 台银(借)字0124132189号《借款合同》 0.001 5342664.85

1.梁茶清/江素琴所有的坐落于台州市蕙兰园5幢2单元1002室房产抵押，房产已处置完毕。

2.浙江勤丰船业有限公司/浙江勤丰海运有限公司承担连带责任保证。

注:1、清单中“担保人”包括保证人、抵质押人及其他债务关联人，担保人

的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、债权金额、

担保人等信息与事实不符的，以签署的合同等法律文件约定为准。

2、本公告清单仅列示截至 2024 年 5 月 30 日的贷款本金余额，借款人和担

保人应支付给金良国的利息、罚息、违约金及其它应付款按借款合同、担保合

同及中国人民银行、法律的有关规定或生效法律文书确定的方法计算。

3.若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民

事主体资格的，请相关承债主体、清算主体或主管部门代为履行义务或履行清

担责任。特此公告。

台州银行股份有限公司联系电话:辛经理 13806577893

金良国联系电话:13906690478

台州银行股份有限公司 金良国 2024年6月17日